
Niederschrift der öffentlichen Sitzung am 04.08.2017 (alte Schule)
Beginn: 19°°
Begrüßung
anwesende Bürger und Räte:
keine Bürger anwesend
Vorsitzender:Peter Hartogh

Frau Elfi Geibel                                                      Frau Edith Zillgen-Kiefer           
Herrn Andreas Alexander  (entsch.)                     Herrn Hubert Drayer                                            
Herrn Michael Kainz   (entsch.)                           Herrn Lothar Kaspers  (entsch.)       
Herrn Hans-Gerd Mölder   ab 19.05                   Herrn Markus Schäfer  ab 19.25
Herrn Gerd Schmitz                                             Herrn Horst Schmitz (entsch.)
Herrn Martin Hens                                               Herrn Konrad Scholzen

  
Top 1:   Bürgerfragestunde  (keine Bürger anwesend)  

Top 2:   Genehmigung der letzten Niederschrift

Die Niederschrift vom 07.07.2017 wurde einstimmig mit 7 Stimmen genehmigt.

Top 3;   Genehmigung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wurde rechtzeitig bekanntgegeben und einstimmig mit 7 Stimmen genehmigt.

Top 4:   Spendenannahme

Die Geldspende von 100.-€ (Marianne Schneider-Schild) wurde einstimmig mit 7 Stimmen 
angenommen.

Top 5:   Baumsituation Weinfelder Friedhof

Der Vorsitzende erläutert den Baumzustand des Weinfelder Friedhofs und Maßnahmen, die dazu 
führen können, dass die Bäume aufgrund von Pilzbefall in den kommenden Jahren ganz beseitigt 
werden müssen. Eine rechtzeitige Neuanpflanzung von Bäumen außerhalb des Friedhofes könnte 
sinnvoll sein. Eine Experten -Kommision soll hierzu einberufen werden.

Top 6:   Baumzustand Weiden Schalkenmehrener Maar

 Die Weiden am Maarufer sind zum Teil eine Gefahr. Hier ist die Gemeinde in der 
Verkehrssicherungspflicht. Eine weitere Vorgehensweise soll mit den Fachleuten abgestimmt 
werden.

Top 7:   Werbeartikel Schalkenmehren   
 
 Der Vorsitzende unterbreitet den Vorschlag eigene Werbemittel für Schalkenmehren in der            
Tourist-Info und bei den Gästebetreuern anzubieten. 
Hierzu werden Angebote eingeholt.



Top 8:   Fundbüro

Es wird der Vorschlag unterbreitet ein offizielles „Fundbüro“ bzw. Anlaufstelle für Fundsachen in 
Schalkenmehren anzubieten. Dieser Ort sollte Cafe Maarblick sein.

Top 9:   Dorfmoderation 

 Es wird der Vorschlag unterbreitet ein Treffen Bitzigeio-Klöckner-Kowall mit dem            
Gemeinderat oder den Beigeordneten zu arrangieren um den Fortgang in der             
Dorfmoderation zu planen. (Vielleicht auch eine Bürgerversammlung mit der  Vorstellung               
der bisherigen Ergebnisse).
           Der Rat beschließt einstimmig mit 9 Stimmen ein Treffen mit Frau Bitzgeio,
           Herrn Klöckner, Herrn Kowall und dem Ortsbürgermeister mit den 2 Beigeordneten

Top 7:   Haushaltsplanung 2018

Vorschläge:
Planung: Im Bungert
Maarbad Investitionen: Uhr -Rettungsboot -größere Sonnenboote
Minigolfplatz
Maßnahmen zur Verhinderung des Befahrens Maarrundweg
Beschilderungen
Litfaßsäule
Werbemittel
Umsetzung Vorschläge Dorfmoderation
Parkplatz Weinbach
Erneuerung Pilz mit Sitzbank (oberhalb des Eifelvereins  Brunnen)
ehemaliges Gefrierhaus 
in der nächsten Sizung können weitere Vorschläge unterbreitet werden, die dann nach Priorität
und erforderlichen Geldmitteln fixiert werden.

Top 8;   Verschiedenes -Informationen

Der Vorsitzende informierte über weitere gemeindliche Ereignisse.

Die Gemeinderatssitzung wurde nach Abarbeiten der Tagessordnungspunkte
der nichtöffentlichen Sitzung um 20.52 Uhr beendet.

Der Vorsitzende                                                               2.Beigeordnete


